

ΠΡΑΚΤΙΚΟ

ΑΡ.ΠΡΑΞΗΣ: 7

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 27/9/2022

**ΘΕΜΑ: ΕΤΗΣΙΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΡΑΣΗΣ ΤΟΥ 2^{ου} ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΚΩ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΤΩΝ
«ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ ΔΕΞΙΟΤΗΤΩΝ»**

Στη Κω και στο γραφείο του Συλλόγου Διδασκόντων του 2^{ου} Δημοτικού σχολείου Κω σήμερα, ημέρα Τρίτη, 27 Σεπτεμβρίου 2022, και ώρα 13.15 μ.μ. ο Σύλλογος Διδασκόντων που αποτελείται από:

Μπίλλη Σεβαστή	ΠΕ 70
Περρή Δανάη	ΠΕ 70
Τσιμούρτου Αλίκη	ΠΕ 70
Φαβάτση Χριστοφιλίνα	ΠΕ 70
Σίσκος Πέτρος	ΠΕ 70
Παπαηλία Σταυρούλα	ΠΕ 70
Μονάκη Ζωή	ΠΕ 70
Ακριτίδου Άννα	ΠΕ 70
Χατζηγιακουμή Χρυσούλα	ΠΕ 70
Αρχοντάκη Αικατερίνη	ΠΕ 70
Παπαμανώλη Τσαμπίκα	ΠΕ 70
Οικονόμου Σοφία	ΠΕ 70
Χατζηπαναγιώτου Σμαράγδα	ΠΕ 70
Λιβυδίκου Χριστίνα	ΠΕ 70
Κώσκωρη Αγγελική	ΠΕ 06 Αγγλ. Φιλ/γίας
Τάτση Αθηνά	ΠΕ 06 Αγγλ. Φιλ/γίας
Τσαπάκη Ευαγγελία	Δάσκαλοι ΠΕ71
Καραγεώργου Παρασκευή	Δάσκαλοι ΠΕ71
Μελετιάδου Φωτεινή	Παράλληλη στήριξη
Παπαευθυμίου Γρηγορία	Παράλληλη στήριξη
Καλκανδή Σταματίνα	ΠΕ08 Εικαστικά
Παπαδάκης Γεώργιος	ΠΕ 91 Θεατρ. Σπουδών
Αμπατζίδου Ιωάννα	ΠΕ 79 Μουσικής
Σαββέλλης Γρηγόριος	ΠΕ86 Πληροφορικής
Χατζηνικολάου Αλκιβιάδης	ΠΕ 11 Φυσικής Αγωγής
Νούτσου Ελισάβετ	ΠΕ 11 Φυσικής Αγωγής
Ψυλλινάκη Κλαίρη	ΠΕ 11 Φυσικής Αγωγής
Κλεισιάρης Ζήσης	ΠΕ 11 Φυσικής Αγωγής

Αγγελίδου Αικατερίνη

ΠΕ 07 Γερμανικής Φιλολογίας

Ασλανίδη Μαρία

ΠΕ 07 Γερμανικής Φιλολογίας

Φραγκιαδάκη Αικατερίνη

ΠΕ 05 Γαλλικής Φιλολογίας

Συνήλθε σε έκτακτη συνεδρίαση για να συζητήσει το θέμα:

«Σύνταξη ετήσιου σχεδίου δράσης για την εφαρμογή των Εργαστηρίων Δεξιοτήτων στην Πρωτοβάθμια & Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση» ύστερα από προφορική πρόσκληση του Διευθυντή του σχολείου.

Αφού διαπιστώθηκε η ύπαρξη της απαρτίας, με παρόντα τα 20 από τα 25 μέλη, έγινε διαλογική συζήτηση και έκθεση απόψεων που ελάμβαναν υπόψη τα:

1. Την εισήγηση του Διευθυντή
2. Τον νόμο 4692/2020, άρθρο 1 «Αναβάθμιση σχολείου και άλλες διατάξεις»
3. Την υπουργική απόφαση αρ.94236/ΓΔ4/2021, ΦΕΚ 3567/Β/4-8-2021
4. Τα άρθρα 2-5 του ΦΕΚ 3791/13-8-2021 για την «εφαρμογή των εργαστηρίων των δεξιοτήτων στην Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση»

Ο μ ό φ ω ν α α π ο φ α σ ί ζ ε ι

Α) Την υλοποίηση των Εργαστηρίων Δεξιοτήτων για το σχολικό έτος 2021-2022 συντάσσοντας το ετήσιο σχέδιο δράσης της σχολικής μονάδας ως εξής:

Ένα σχολείο χωρίς αποκλεισμούς, όπου στοχεύουμε στην συμπερίληψη όλων των μαθητών, των ενδιαφερόντων και ικανοτήτων, ένα σχολείο που τους χωρά όλους και που τους χρειάζεται όλους.

Όραμά μας, διαχρονικά, είναι η δημιουργία μιας εκπαιδευτικής κοινότητας μέσα στην οποία εκπαιδευτικοί και μαθητές σε αμοιβαία συνεργασία μεταξύ τους, με σεβασμό στη διαφορετικότητα, ακολουθώντας τα δημοκρατικά ιδεώδη, δημιουργούν, καινοτομούν και οικοδομούν γνώση και μάθηση μέσα σ' ένα ευχάριστο περιβάλλον. Οραματιζόμαστε αυριανούς πολίτες με ανεπτυγμένες δεξιότητες της ζωής και του νου, με ψηφιακές δεξιότητες, με θετικές στάσεις και πεποιθήσεις, με κοινωνική ευθύνη, οικολογική συνείδηση, ενσυναίσθηση, γνώση των δικαιωμάτων τους, που θα ενδιαφέρονται για τη βελτίωση τόσο της δικής τους ζωής όσο και της κοινωνίας.

Με αναφορά στον παραπάνω προσανατολισμό θα αναπτυχθούν δράσεις και συνεργασίες μέσω των Εργαστηρίων Δεξιοτήτων, θα αποτιμηθούν τα σχετικά σχέδια δράσης που θα πραγματοποιηθούν στα πλαίσια των τεσσάρων θεματικών κύκλων και στο τέλος θα διαχυθούν στην κοινωνία.

Β) Η συντονιστική ομάδα του σχολείου αποτελείται από:

1. Αλκιβιάδης Χατζηνικολάου (Διευθυντής)
2. Μονάκη Ζωή (Οργανωτικά Ζητήματα)

Γ) Στο σχεδιασμό και υλοποίηση των εργαστηρίων δεξιοτήτων θα λάβουν μέρος όλοι οι εκπαιδευτικοί συνεργαζόμενοι προσαρμόζοντας, όμως, ο καθένας τις ανάγκες του σχεδίου στην τάξη του και στα ενδιαφέροντα και δεξιότητες των μαθητών. Αναλυτικά ανά τάξη και τμήμα οι συμμετέχοντες εκπαιδευτικοί:

A1	Μπίλλη Σεβαστή Ψυλλινάκη Κλαίρη	Δ2	Ακριτίδου Άννα Τσαπάκη Εύα
A2	Πεγή Δανάη Νούτσου Ελισάβετ	Δ3	Χατζηγιακουμή Χρυσούλα Τσαπάκη Εύα Καραγεώργου Βούλα
B1	Τσιμούρτου Αλίκη Κώσκωρη Αγγελική Παπαδάκης Γιώργος	Ε1	Αρχοντάκη Αικατερίνη
B2	Φαβάτση Χριστοφίλινα Σαββέλης Γρηγόρης Καλκανδή Σταματίνα	Ε2	Παπαμανώλη Τσαμπίκα
Γ1	Σίσκος Πέτρος	ΣΤ1	Οικονόμου Σοφία Χατζηνικολάου Αλκιβιάδης Αμπατζίδου Ιωάννα
Γ2	Παπαηλία Σταυρούλα	ΣΤ2	Χατζηπαναγιώτου Σμαράγδα Παπούλια Μαρία Παλάγκα Μαρία
Δ1	Μονάκη Ζωή Τσαπάκη Εύα Καραγεώργου Βούλα	ΣΤ3	Λιβυδίκου Χριστίνα Χατζηνικολάου Αλκιβιάδης Αμπατζίδου Ιωάννα

Δ) Από τους 4 θεματικές άξονες (κύκλοι) θα επιλεγούν θεματικές που ανταποκρίνονται στις ανάγκες και ενδιαφέροντα των μαθητών ανά τάξη. Θα αναπτυχθούν συνεργασίες όπως π.χ. με Διατροφολόγο, ψυχολόγο, αρχαιολογική υπηρεσία, υπηρεσίες του δήμου ΚΕΔΥ, ΚΠΕ, Παν/μιο κ.ά.) το Συντονιστή Εκπαιδευτικού Έργου, το Σχολικό Συμβούλιο, την τοπική κοινωνία. Η διάχυση των δράσεων και αποτελεσμάτων του έργου θα πραγματοποιηθεί μέσω της ιστοσελίδας του σχολείου και θεματικών εκδηλώσεων στο τέλος της σχολικής χρονιάς. Οι γονείς θα ενημερώνονται συστηματικά για την πορεία της υλοποίησης και θα επιδιωχθεί η εμπλοκή και συνεργασία τους, όπου αυτό είναι αναγκαίο και εφικτό. Η αποτίμηση του έργου θα υλοποιηθεί μέσω ατομικών φακέλων (portfolio) επιτευγμάτων των μαθητών που θα δημιουργηθούν ανά θεματικό κύκλο, όπως και μέσω φύλλων προόδου που θα διατηρεί ο εκπαιδευτικός στο δικό του αρχείο.

Αναλυτικά το σχέδιο δράσης της σχολικής μονάδας με τη σειρά υλοποίησης των θεματικών αξόνων έχει ως εξής:

Α' Κύκλος: Ζω καλύτερα-Ευ ζην (Οκτώβριος -Νοέμβριος)

Β' Κύκλος: Φροντίζω το περιβάλλον (Δεκέμβριος-Ιανουάριος)

Γ Κύκλος: Ενδιαφέρομαι και Ενεργώ-Κοινωνική Συναίσθηση και Ευθύνη (Φεβρουάριος-Μάρτιος)

Δ' Κύκλος: Δημιουργώ και Καινοτομώ-Δημιουργική Σκέψη και Πρωτοβουλία (Απρίλιος-Μάιος)

Κάθε κύκλος θα έχει διάρκεια 7 εβδομάδων (5-7 εργαστήρια) διάρκειας 3 ωρών για Α και Β τάξεις, 2 ωρών για Γ και Δ τάξεις και 1 ώρα για Ε και Στ τάξεις.

Ε) Ειδικότερα για τον 1^ο θεματικό άξονα (κύκλος) αποφασίστηκε η πραγματοποίηση εργαστηρίων που συνδέονται με τις παρακάτω θεματικές:

Τμήμα Α1, Α2: **«Δόντια γερά, χαμόγελα αστραφτερά»**

Τμήμα Β1, Β2: **«Εγώ κι εσύ μεγαλώνουμε μαζί»**

Τμήμα Γ1, Γ2 : **«Παίζω, μεγαλώνω τον εαυτό μου διαμορφώνω»**

Τμήμα Δ1, Δ2, Δ3: **«Ασφαλώς κυκλοφορώ»**

Τμήμα Ε1, Ε2 : **«Η φιλία»**

Τμήμα Στ1, Στ2, Στ3: **«Μη με ακουμπάς, το μυστικό του εσώρουχου»**

Για τον 2^ο θεματικό άξονα (κύκλος) αποφασίστηκε η πραγματοποίηση εργαστηρίων που συνδέονται με τις παρακάτω θεματικές:

Τμήμα Α1, Α2: **«Το καλάθι του πικ νικ»**

Τμήμα Β1, Β2: **«Σεισμός και τώρα τι κάνω;»**

Τμήμα Γ1, Γ2 : **«Η ιστορία του τόπου μας»**

Τμήμα Δ1, Δ2, Δ3: **« Το παράπονο των ζώων»**

Τμήμα Ε1, Ε2 : **«Σεισμός και τώρα τι κάνω;»**

Τμήμα Στ1, Στ2, Στ3: **«Η ιστορία του νησιού μας»**

Για τον 3^ο θεματικό άξονα (κύκλος) αποφασίστηκε η πραγματοποίηση εργαστηρίων που συνδέονται με τις παρακάτω θεματικές:

Τμήμα Α1, Α2: **«Τα δικαιώματα των παιδιών»**

Τμήμα Β1 και Β2: **«Νοιάζομαι και δρω»**

Τμήμα Γ1, Γ2 : **«Το σχολείο για όλα τα παιδιά με όλα τα παιδιά»**

Τμήμα Δ1 , Δ2, Δ3: «Κλείσε τις ομπρέλες»

Τμήμα Ε1 , Ε2 : «Μαζί μπορούμε»

Τμήμα Στ1 , Στ2, ΣΤ3: « Σε αποδέχομαι , με αποδέχεσαι»

Για τον 4^ο θεματικό άξονα (κύκλος) αποφασίστηκε η πραγματοποίηση εργαστηρίων που συνδέονται με τις παρακάτω θεματικές:

Τμήμα Α1 και Α2: «Ο κύκλος του νερού»

Τμήμα Β1 και Β2: «Γνωριμία με τα επαγγέλματα»

Τμήμα Γ1 , Γ2 : «Γνωρίζω τα επαγγέλματα»

Τμήμα Δ1, Δ2, Δ3: «Πλοηγούμαι ασφαλώς»

Τμήμα Ε1 , Ε2 : «Οι εποχές του έτους και το κλίμα»

Τμήμα Στ1 , Στ2, ΣΤ3: « Το επάγγελμα που θέλω να ακολουθήσω. Τι θέλω , τι μπορώ... »

Το παρόν πρακτικό θα κοινοποιηθεί στη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ν.Δωδεκανήσου.

Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και αφού διαβάστηκε μεγαλόφωνα, υπογράφεται όπως ακολουθεί:

Ο Δ/ΝΤΗΣ
Τ.Σ.
Υπογραφή

ΟΙ ΔΑΣΚΑΛΟΙ
Υπογραφές

Κως 27-9-2022
Ακριβές αντίγραφο

